
نام و نام خانوادگی:

درصد ( فصل 6 بخش 2) نام آزمون:

مدت زمان آزمون: --

نام برگزار کننده

1

 
تعداد کل خانه ها

3 خانه باید رنگ شود.

گزینه درست: 0سوال 1
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 تعداد سؤالاتی که پاسخ صحیح نداده است.  

  درصد سؤالات با پاسخ غلط 

گزینه درست: 0سوال 2
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تعداد علاقه مندان به فوتبال

تعداد علاقه مندان به والیبال

تعداد علاقه مندان به والیبال و فوتبال

درصد علاقه مندان به هر دو رشته

گزینه درست: 0سوال 3

× = 41
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درصد داده های مربوط به این زاویه

گزینه درست: 0سوال 4
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5

زاویه ی نیم صفحه 180 درجه است. بنابراین:

: 40 درصد زاویه نیم صفحه

درجه است. حال نصف 72 درجه برابر با 

گزینه درست: 0سوال 5

× 18 0 = 7240/

100//
/

× 72 = 361
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6

گزينه ي «2»

قیمت کل تخم مرغ ها

قیمت آدامس ها

قیمت کل خرید

 پولی که مغازه دار به سارا باز نگردانده است

درصد پولی که مغازه دار به سارا باز نگردانده است   

گزینه درست: 0سوال 6

430 × 4 = 1720

2 × 100 = 200

1720 + 200 = 1920

2000 − 1920 = 80

= ? = = 480
2000

?
100 → 100×80

2000

7

 دانش آموزان در مسابقات شرکت کرده اند.

 دانش آموزان در مسابقات شرکت نکرده اند.

بنابراین %66/6 دانش آموزان در مسابقات شرکت نکرده اند.  

گزینه درست: 0سوال 7
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%× 100 = 66/62
3
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گزینه درست: nullسوال 8
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زرد
سبز

2
3
5

◯

9
△

◯ = 2 × 3 = 6 آبی: ھای کتاب عداد ت
△= 5 × 3 = 15 سبز: ھای کتاب عداد ت
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ھا کتاب کل

2
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100

؟ = 2 × 10 = 20 آبی ھای کتاب کل درصد

−→−
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9

الف)  

ب)   

گزینه درست: nullسوال 9

⇒ 60 = 20 × 3 = 3؟
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→
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10

گزينه ي «3»

 تعداد افراد دارای قد بین 160 تا 174 سانتی متر

تعداد کل افراد

درصد دانش آموزان دارای قد بین 160 تا 174 سانتی متر

گزینه درست: 0سوال 10

= 2 + 8 = 10

= 10 + 2 + 8 + 14 + 6 = 40

= سانتی متر= 174 تا 160 بین قد دارای افراد تعداد
افراد کل تعداد

10
40

1
4

% = 25%= × 1001
4
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گزینه درست: 0سوال 11

= (12 + 4) × 5 = مساحت کل80

= = 10 → = 2 = 2 × 10 = مساحت مثلث20 4×5
2 مساحت قسمت رنگ نشده مثلث مساحت

= = = = 25% مساحت قسمت رنگ نشده25%
مساحت کل شکل

20/
1

80/
4

1×25
4×25

25
100 شکل رنگ نشده.

12

10 ?

100 300000

  : تعداد کودکان

گزینه درست: 0سوال 12

? = = 30000 300000×10نفر
100

13

اعدادی که بر 2 بخش پذیرند 2 ، 4، 6، 8 و 10 هستند که تعداد آن ها 5 تا است. از 1 تا 10 ،10 عدد وجود دارد.

 

 

گزینه درست: 0سوال 13

⇒
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14

گزينه ي «3» 

، پس باید  را بر 4 تقسیم کنیم تا جایی که باقی  مانده صفر شود. 75 درصد یعنی 

پس سهم هر یک  است.

گزینه درست: 0سوال 14

0/750/75

0/750 | 4
− −−−−−
0/1875− 0/400

− −−−−−−
0/350

−0/320
− −−−−−−
0/030

−0/028
− −−−−−−
0/002

−0/002
− −−−−−

00

0/1875

15

دختر  60% = 40% - 100%

کلّ اعضا در حال حاضر، نفر   500 = 100 + 400

گزینه درست: 0سوال 15

60

100

240

400

نفر دخترھا، تعداد

240
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